

SAT ZA PLANETU ZEMLJU

18.03.2011 14:23

Dva tjedna prije same akcije broj zemalja i gradova koji žele sudjelovati u najvećoj globalnoj volonterskoj akciji „Sat za planetu Zemlju“ već je prerastao prošlogodišnji, kada su svjetla ugašena u 128 zemalja i 4500 gradova, a u akciji je sudjelovalo 1,3 milijarde ljudi.

Posljednju subotu u ožujku i građani Bosne i Hercegovine pridružiti će se milijunima ljudi koji će isključiti svjetla na jedan sat s ciljem podizanja svijesti o štetnosti klimatskih promjena, prekomjernoj potrošnji zemljinih resursa, energetske učinkovitosti i ekološkim problemima općenito.

Sat za planetu Zemlju angažira stotine milijuna ljudi iz svih krajeva svijeta da poduzmu pozitivne mjere za zaštitu okoliša i slave svoju predanost s ljudima iz cijelog svijeta, s tim što isključuju svjetla za jedan određen sat. Točno u 20:30 u subotu 26. ožujka 2011., stotine milijuna ljudi iz cijeloga svijeta isključit će svoja svjetla za Sat za planetu Zemlju, nadilazeći sve barijere rase, vjere, kulture, društva, proizvodnje i geografije u globalnoj proslavi svoje predanosti, da se zaštiti jedna stvar koja nas sve ujedinjuje – našu planetu. Od svog početka kao inicijative jednog australskog grada u 2007., Sat za planetu Zemlju je izrastao u globalni pokret, kojem se pridružuje stotine milijuna ljudi sa svih kontinenata, kako bi pokazali brigu za očuvanje naše planete. Već godinama u mrak tonu i Eiffelov toranj u Parizu, Buckinghamska palača u Londonu, Opera u Sydneyu, berlinska Brandenburška vrata, piramide u Kairu. Brzi rast projekta 'Sat za planetu Zemlju' tokom četiri godine dokazao je kako više stotina milijuna ljudi želi učiniti više kako bi zaštitili svoju planetu" rekao je Bojan Stojanović, organizator projekta u BiH.

Pozivam sve ljude u Bosni i Hercegovini da budu dio ovog važnog događaja. Ugasite svoja svjetla, slavite oporavak Zemlje i uživajte u trenutku razmišljajući o budućnosti planete." WWF sa svojim lokalnim partnerima želi da potakne stanovnike Bosne i Hercegovine na razmišljanje o prekomjernom trošenju zemljinih resursa i energije gašenjem svjetala na najvažnijim simbolima u našoj zemlji. Tako će u „Satu za planetu Zemlju“ sudjelovati sljedeći gradovi: **Mostar, Sarajevo, Banja Luka, Bugojno i Livno**. Vrlo je važno stanovnicima BiH preneti poruku da besplatna energija ne postoji i zato se moramo potruditi za njeno očuvanje: koristimo štedne sijalice i isključimo svjetla kad ih ne trebamo, smanjimo potrošnju goriva (i naše troškove) hodajući i koristeći bicikl i javni prijevoz. Kreativni tim WWF-a za petu je, jubilarnu godinu, osmislio novi naziv za ovu inicijativu – „Sat za planetu Zemlju – više od sata“. Ideja je da se klimatskih promjena i čovjekovog utjecaja na planetu Zemlju ne sjetimo samo te posljednje subote u ožujku, već da dajemo svoj doprinos ka očuvanju planete tijekom cijele godine. Tako je krajem veljače bila lansirana nova platforma <http://www.beyondthehour.org/>, koja omogućava sudionicima da podjele priče o tome što oni rade ili planiraju učiniti kako bi smanjili svoj utjecaj na okoliš i tijekom cijele godine.

WWF „Sat za planetu Zemlju“ organizira u suradnji s nevladinim organizacijama: EKO-MOST iz Mostara, Centar mladih Livno i Eko element iz Bugojno. Zahvaljujemo i agenciji Aquarius Ogilvy iz Banja Luke za njihovu medijsku i kreativnu potporu.

Ured za odnose s javnošću

